

读书看报关心时事不落伍

## 八旬老人收藏剪报二十载



据周国仁介绍,他开始剪报是在退休之后,到现在已经坚持了20多年了,他说:“我喜欢看看书报,刚开始剪报,就是因为自己退休了以后在家没什么事儿干,每天就是看看书看看报纸,剪报可以说是我的爱好之一吧。”周国仁说,他订阅了很多份报纸,有枣庄晚报、齐鲁晚报还有故事报、老年报等等,剪报的内容大都出自这几份报纸。

周国仁说,他的剪报已经有二十几本了,并没有按类别

分,内容主要是一些国家大事或者一些新奇有意思的事情。说着周国仁老人从抽屉里拿出一张剪完还没有贴上的报纸复印件说:“看看这个,土匪邮票你听说过么?它记载了发生在枣庄的震惊中外的‘临城劫车案’,是一枚短命邮票。它是一张被称为‘世界上唯一由罪犯开办的邮政所’发行的邮票,还被列入了世界吉尼斯大全。这里面有趣的事情、稀奇古怪的事情还有很多,看着这些有趣的事,我自己心情也好。”

周国仁老人随后拿出来一摞剪报,很多剪报已经泛黄,可以看出有不少的年头了。对于自己的剪报,周国仁如数家珍,他随手翻出一本,里面是中国申办奥运会成功的报道。“看看这个标题多好,‘中国赢了’,想想那时候申办奥运会成功真是激动。”

不仅自己爱剪报,周国仁的孙子也受他的影响,喜欢上了剪报。周国仁说,现在在他家看的并不是他所有的剪报集,还有十几本被孙子拿走看

了。对于孙子能受到自己的影响,周国仁显得十分开心。

老人说,剪报只是他的爱好之一,除了剪报他还喜欢音乐、诗歌。周国仁老人的家中摆放着一架电子钢琴,老人时不时地会弹上一曲自己欣赏,他说:“我老伴去世了,孩子也都不在身边,这些爱好让我晚年生活不至于无聊。而且,看报纸让我对国家大事还有咱们枣庄的事情都一清二楚,让我不会落伍。”

(记者 孙雪 文/图)



近日,在市中区解放路某小学附近,一家小餐桌的工作人员,接到放学的孩子们后,让他们抓着一条绳子,排队离开,确保孩子们安全不掉队。

(记者 孔浩 摄)

Hisense

45th 信赖不变  
亲爱的  
你在哪里

三联家电

活动时间:  
11月8-16日

海信大活动



抢空调更过瘾

1.5P空调 1988元